
 
У К Р А Ї Н А 

 

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
сьомого скликання 

сорок сьома сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

12.09.2019 № 1 

 
Про присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 
Шевчишину Анатолію Миколайовичу (посмертно) 
 
 

Керуючись ст. 43 Закону країни «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням районної ради від 12.10.2011 № 10 «Про затвердження «Положення 

про звання «Почесний громадянин Запорізького району» зі змінами та 

доповненнями, розглянувши подання заступника голови Запорізької районної 

ради Бурми С.І., враховуючи видатний внесок у розвиток Запорізького району і 

в знак великої поваги до його діяльності, Запорізька районна рада Запорізької 

області ВИРІШИЛА: 

 

1. Присвоїти звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Шевчишину Анатолію Миколайовичу, що мешкав за адресою: м. Запоріжжя 

Запорізької області (посмертно). 

 

2. Вручити сім’ї Шевчишина А.М. нагрудний знак «Почесний 

громадянин району». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та 

соціального захисту. 

 

 

 

Заступник голови ради        С.І.Бурма 

 

  



 

 

ПОДАННЯ 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Шевчишину Анатолію Миколайовичу (посмертно) 

 

 Шевчишин Анатолій Миколайович народився у 1956 році в смт Саврань 

Савранського району Одеської області. Освіта вища, у 1978 році закінчив 

Одеське вище артилерійське командне училище. 

 

 Анатолій Миколайович розпочав свою трудову діяльність у 1974 році 

службою у Збройних Силах і вийшов в запас у 1994 році в званні полковника. З 

1980 по 1981 роки брав участь у війні в Афганістані, нагороджений Орденом 

Червоної Зірки. 

З 1996 по 1999 рік працював в Державній податковій адміністрації в 

Запорізькій області.  

У 1999 – 2007 роках обіймав посади головного бухгалтера та керівника 

апарату правління ВАТ «Електрометалургійний завод «Дніпроспецсталь». У 

цей період був обраний депутатом Запорізької обласної ради ІV скликання. 

З 2007 по 2011 працював начальником регіонального управління 

Департаменту контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв 

і тютюнових виробів ДПА України в Запорізькій області.  

З 2012 по 2013 рік призначений на посаду першого заступника голови 

Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області.  

 

У листопаді 2015 року обраний головою Запорізької районної ради 

Запорізької області, де і працював до липня 2019 року,  

 

 За високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток Запорізького 

району Шевчишин Анатолій Миколайович нагороджений Орденом «За заслуги 

перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня. 

 

Шевчишин Анатолій Миколайович був мудрим і досвідченим 

керівником, чий внесок у розвиток району важко переоцінити. Свідченням 

цього є його багаторічна гідна і високопрофесійна робота. За роки плідної праці 

Анатолій Миколайович здобув велику повагу, був мудрим керівником і 

порадником. 

Завдяки його наполегливій праці закладені основи організаційної роботи 

районної ради, налагоджені ділові партнерські стосунки з підприємствами та 

організаціями району різних форм власності.  

 

Шевчишин А.М., як голова районної ради, працював над забезпеченням 

сталого економічного розвитку та підвищенням добробуту жителів району, з 

успіхом реалізовував прийняті рішення та програми щодо розвитку основних 

галузей господарського комплексу району, підтримки вітчизняного 

товаровиробника, створення нових робочих місць та сприятливого 

інвестиційного клімату для впровадження новітніх технологій, активізації  



 

 

підприємницької діяльності, врегулювання майнових відносин в процесі 

реформування агропромислового сектору економіки та земельних відносин, 

розвитку особистих селянських господарств, реалізації заходів щодо охорони 

навколишнього природного середовища та раціонального використання 

природних ресурсів, подальшого розвитку територіальних громад району. 
 

 Шевчишин А.М. всю свою трудову діяльність присвятив служінню 

людям.  

 

 

 

Заступник голови ради        С.І.Бурма 
 


